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1. 8 Martie – Ziua Internațională a femeii 

Grădinița P.P. Zerind 

În această dimineață, sufletele noastre s-au îmbrăcat în haine de sărbătoare: am susținut spectacolul 
dedicat Zilei Femeii și Zilei Mamei. Copiii s-au pregătit pentru acest moment timp de săptămâni întregi, 
în mare secret și cu un entuziasm imens. Programul a cuprins tot ce este necesar pentru o adevărată 
sărbătoare: poezii și cântece, în care cei mici și-au pus toată inima; dans, prin care au adus veselie în 
întreaga grupă; cadouri, pe care le-au oferit cu mândrie mamelor și bunicilor.  
După spectacol, am avut timp și pentru o mică gustare împreună: copiii au servit cu drag prăjiturile, 
oferind ocazia unor discuții relaxate și multor zâmbete împărtășite. 
 
Ma reggel ünneplőbe öltözött a szívünk: megtartottuk nőnapi és anyák napi műsorunkat. A gyerekek 
már hetek óta nagy titokban és hatalmas lelkesedéssel készültek erre a pillanatra. 
A délelőtt folyamán volt minden, ami egy igazi ünnephez kell: versek és énekek, amikbe a kicsik a 
szívüket is beleadták; tánc, amivel vidámságot loptak a terembe; ajándékok, amiket büszkén adtak át 
az édesanyáknak és nagymamáknak.  
A műsor után egy kis közös nassolásra is jutott idő: a gyerekek büszkén kínálták körbe a süteményeket, 
amik mellett volt alkalom egy kis kötetlen beszélgetésre és közös mosolygásra is.  
 

             
 
 
Grădinița P.N. Iermata-Neagră 
 
Ca in fiecare an, grădinița a organizat și anul acesta o sărbătoare a Zilei Femeii, unde copiii și-au 
întâmpinat mamele și bunicile cu dragoste. Copiii s-au pregătit pentru sărbătoare cu poezii și cântece, 
pe care le-au interpretat cu mare entuziasm în fața invitaților. În timpul spectacolului, fiecare copilaș a 
încercat să se descurce cât mai bine pentru a le mulțumi pe mame și bunici. 
Unul dintre cele mai emoționante momente ale sărbătorii a fost momentul în care copiii le-au înmânat 
cadourile și desenele lucrate manual. Mamele și bunicile au primit aceste surprize minunate cu bucurie 
și emoție. 



Sărbătoarea Zilei Femeii a avut loc într-o atmosferă veselă și a oferit o experiență frumoasă atât pentru 
copii, cât și pentru invitați. Astfel de ocazii întăresc comunitatea și oferă copiilor oportunități de a învăța 
să-și exprime dragostea și respectul față de cei importanți pentru ei. 
 
Az óvodában idén is megrendezésre került a nőnapi ünnepség, amelyen a gyermekek szeretettel 
köszöntötték az édesanyákat és nagymamákat. 
A gyerekek az ünnepségre versekkel és dalokkal készültek, amelyeket nagy lelkesedéssel adtak elő a 
vendégek előtt. A műsor során minden kisgyermek igyekezett a legszebben szerepelni, hogy örömet 
szerezzen az édesanyáknak és nagymamáknak. 
Az ünnepség egyik legmeghatóbb pillanata az volt, amikor a gyerekek átadták a saját kezűleg készített 
ajándékaikat. Az anyukák és nagymamák örömmel és meghatódva fogadták ezeket a kedves 
meglepetéseket. 
A nőnapi ünnepség vidám hangulatban telt, és szép élményt nyújtott mind a gyerekek, mind a 
vendégek számára. Az ilyen alkalmak erősítik a közösséget, és lehetőséget adnak arra, hogy a gyerekek 
megtanulják kifejezni szeretetüket és tiszteletüket a számukra fontos személyek iránt. 
 

               
 
 
Școala Gimnazială “Tabajdi Karoly” Zerind 
 
Program festiv la clasa pregătitoare și clasa I  
Am avut parte de momente pline de emoție și bucurie, când elevii din clasa pregătitoare și clasa I au 
pregătit un program special dedicat Zilei Femeii. 
Copiii au recitat poezii, au cântat cu mult entuziasm, aducând zâmbete pe chipurile tuturor celor 
prezenți. La final, au oferit cu drag mici cadouri pregătite de ei pentru mame și bunici.  
După spectacol, am petrecut câteva momente plăcute împreună la o mică gustare, într-o atmosferă 
caldă și prietenoasă.  
 
Ünnepi műsor az előkészítő és első osztályban  
Meghitt és örömteli pillanatokat élhettünk át, amikor az előkészítő és első osztályos tanulók nőnapi és 
anyák napi műsorral köszöntötték az édesanyákat, nagymamákat és minden kedves női vendéget. 
A gyerekek versekkel, dalokkal készültek, melyeket nagy lelkesedéssel és szeretettel adtak elő. A műsor 
végén apró, szívből készült ajándékokkal lepték meg szeretteiket.  
Az ünnepi programot egy rövid, kötetlen együttlét követte, ahol a vendégek és a gyerekek közösen 
örülhettek a szép pillanatoknak egy kis sütemény és beszélgetés mellett. 
 



        
 
’’Dragostea unei mame este unul dintre cele mai frumoase daruri pe care Dumnezeu le-a dat omenirii. 
Este o dragoste care adesea trăiește în tăcere. Nu este zgomotoasă, nu caută laude, dar strălucește de-
a lungul întregii noastre vieți. Lumea nu vede întotdeauna cantitatea enormă de muncă, grijă și 
sacrificiu care stau în spatele maternității. Dar fiecare cuvânt bun, fiecare îmbrățișare încurajatoare, 
fiecare explicație răbdătoare lasă o amprentă în inimile copiilor – și, prin intermediul lor, asupra 
viitorului. ’’ 
Cu aceste gânduri, precum și cu poezii, cântece și cadouri, ieri le-am felicitat pe mame împreună cu 
elevii din clasele a II-a, a III-a și a IV-a. 
Le suntem recunoscători pentru că își însoțesc copiii în călătoria lor de fiecare zi cu dragoste, grijă și 
încurajare.  
Fie ca binecuvântarea lui Dumnezeu să le însoțească viața! 
Fie ca El să le dea putere când sunt obosite! 
Fie ca El să le dea pace când sunt îngrijorate! 
Fie ca El să le dea bucurie când își văd copiii crescând și dezvoltându-se! 
Vă mulțumim că creați cea mai mare valoare în fiecare zi, prin prezența și atenția voastră! 
 
''Az anyai szeretet az egyik legszebb ajándék, amelyet Isten az embernek adott. Olyan szeretet ez, 
amely sokszor csendben él. Nem hangos, nem kér dicséretet, mégis egész életeken át világít. A világ 
talán nem mindig látja azt a rengeteg munkát, törődést és áldozatot, amely az anyaság mögött áll. De 
minden kedves szó, minden bátorító ölelés, minden türelmes magyarázat nyomot hagy a gyermekek 
szívében – és rajtuk keresztül a jövőben is. '' 
Ezekkel a gondolatokkal, valamint versekkel, énekekkel és ajándékkal köszöntöttük tegnap az 
édesanyákat a II., III. és IV. osztályos tanulókkal. 
Hálásak vagyunk nekik azért, hogy szeretetükkel, gondoskodásukkal és bátorításukkal nap mint nap 
kísérik gyermekeik útját.  
Isten áldása kísérje életüket! 
Adjon nekik erőt, amikor fáradnak. 
Adjon békét, amikor aggódnak. 
Adjon örömet, amikor látják gyermekeik növekedését, fejlődését. 
Köszönjük, hogy jelenlétükkel, az odafigyelésükkel nap mint nap a legnagyobb értéket teremtik! 
 



               
 
 

2. 15 Martie - Ziua Maghiarilor de pretutindeni 
Március idusa 
"Szabadság a szeretet kötelékében" Galata levél, 5, 1-13 
"A hazaszeretet ott kezdődik, amikor egymást szeretik azok, akik egy hazában élnek. De ezt olyan 
nehezen értik meg az emberek." Wass Albert 
 

    
 
 

3. Concurs de Recitare „Vidám Versek Versmondó Versenye” 
 

La etapa județeană a Concursului de Recitare „Vidám Versek Versmondó Versenye”, școala noastră a 
fost reprezentată de Mászár Csenge Viktória. Prin talentul, perseverența și munca sa, a obținut 
premiul al III-lea la această competiție deosebită. Suntem foarte mândri de ea! Mulțumim părinților 
pentru sprijinul și încurajarea oferite în permanență! 
 
A Vidám Versek Versmondó Versenyének megyei fordulóján iskolánkat Mészár Csenge Viktória 
képviselte. Tehetsége és szorgalma elismeréseként harmadik helyezett lett! Nagyon büszkék vagyunk 
Rá! Köszönjük a szülőknek a folyamatos támogatást! 
 



 
 
 

4. Concursul de matematică „Zrínyi Ilona” 
 
Anul acesta a avut loc în județul nostru cea de-a 34-a ediție a concursului de matematică „Ilona Zrínyi”, 
cunoscut în toate regiunile cu populație maghiară. Școala noastră a fost reprezentată de 8 elevi la 
etapa județeană organizată la Colegiul Național „Csiky Gergely” din Arad. Dintre aceștia, 4 s-au 
numărat printre premiați: Nótáros Gergő – locul 3, Kálnoki József Dániel – locul 4, Kálnoki Sára – locul 
6, Márton Liza – locul 6. Felicitări elevilor noștri! Suntem mândri de voi! Ne bucurăm că putem preda 
unor astfel de copii în școala noastră! 
 
Az idén 34.alkalommal rendezték meg megyénkben a magyarlakta vidékek által mindenhol ismert 
Zrínyi Ilona Matematika versenyt. Iskolánkat 8 tanuló képviselte az aradi Csiky Gergely 
Főgimnáziumban megszervezett megyei fordulón. Közülük 4-en a díjazottak között voltak: Nótáros 
Gergő 3.hely, Kálnoki József Dániel 4.hely, Kálnoki Sára 6.hely, Márton Liza 6.hely. Gratulálunk 
tanulóinknak! Büszkék vagyunk rátok! Örülünk, hogy ilyen gyerekeket taníthatunk iskolánkban! 
 

 
 
 
 
 



5. Concursul de matematică „Brenyó Mihály” 
 
Dobrai Dávid Gáspár s-a remarcat la Concursul de matematică „Brenyó Mihály”. Și în acest an școlar a 
avut loc Concursul de matematică „Brenyó Mihály”, organizat pentru a douăzeci și cincea oară de 
Inspectoratul Școlar al Județului Mureș și de Liceul Teoretic „Farkas Bolyai”. Scopul concursului este 
dezvoltarea abilităților matematice ale elevilor talentați, precum și cultivarea gândirii logice și a 
perseverenței. Școala noastră a fost reprezentată de Dobrai Dávid Gáspár , elev în clasa a IV-a, care a 
obținut rezultate remarcabile în etapele prin corespondență și s-a calificat în etapa județeană. Etapa 
județeană a avut loc la Arad, la Colegiul „Csiky Gergely”, unde Dávid și-a măsurat cunoștințele cu cei 
mai buni mici matematicieni din județ, obținând un rezultat frumos. Îl felicităm pe Dávid pentru munca 
sa perseverentă și pentru rezultatul obținut și îi urăm mult succes în cariera sa matematică!  
 
Dobrai Dávid Gáspár sikerrel a Brenyó Mihály Pontszerző Matematikaversenyen. Az idei tanévben is 
megszervezésre került a Brenyó Mihály Pontszerző Matematikaverseny, amelyet immár huszonötödik 
alkalommal hirdetett meg a Maros Megyei Tanfelügyelőség és a Bolyai Farkas Elméleti Líceum. A 
verseny célja a tehetséges kisdiákok matematikai képességeinek kibontakoztatása, valamint a logikus 
gondolkodás és a kitartás fejlesztése. Iskolánkat Dobrai Dávid Gáspár, IV. osztályos tanuló képviselte, 
aki kiemelkedő teljesítményt nyújtott a levelezős fordulók során, és bejutott a megyei döntőbe. A 
megyei fordulóra Aradon, a Csiky Gergely Főgimnáziumban került sor, ahol Dávid szép eredménnyel 
mérte össze tudását a megye legjobb kis matematikusaival. Gratulálunk Dávidnak a kitartó munkájáért 
és elért eredményéért, valamint további sok sikert kívánunk matematikai pályafutásához!  
 

 
 
 

 


